



ESTADO DO MARANHÃO  
GOVERNADORIA  
COMISSÃO CENTRAL PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CCL

**ERRATA Nº 02/2016 – CCL/MA**  
**REF.: CONCORRENCIA Nº 022/2016 - CCL/MA**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 142742/2016**

**O Presidente da Comissão Central Permanente de Licitação**, no uso de suas atribuições legais, informa aos interessados em participar da Concorrência em epígrafe, que tem como objeto a contratação de empresa para a execução dos serviços de implantação e ampliação do Sistema de Esgotamento Sanitário da Cidade de São Luís/MA – Sub-Bacia do Rio Canaã, de interesse da **Companhia de Saneamento Ambiental - CAEMA**, após análise dos pedidos de esclarecimentos feitos pela Empresa VALE DO PARAÍBA ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS, COMUNICA as seguintes alterações no Edital e seus anexos:

**Item 1.2 do Edital**

ONDE SE LÊ:

1.2 O valor máximo determinado para esta licitação é de R\$ 11.654.153,72 (onze milhões seiscentos e cinquenta e quatro mil cento e cinquenta e três reais e setenta e dois centavos);

LEIA-SE:

1.2 O valor máximo determinado para esta licitação é de R\$ 10.842.665,00 (dez milhões oitocentos e quarenta e dois mil seiscentos e sessenta e cinco reais);

**Item 03.01 do Anexo I**

Por não especificar a quantidade, deve-se DESCONSIDERAR o insumo (73948/SINAPI) – LIMPEZA MANUAL DO TERRENO C/ RASPAGEM SUPERFICIAL), pois este não é parte integrante do orçamento.

**Item 05.01 do Anexo I**

Por não especificar a quantidade, deve-se DESCONSIDERAR o insumo 74077/002 LOCAÇÃO CONVENCIONAL DE OBRA, ATRAVÉS DE GABARITO DE TÁBUAS CORRIDAS PONTÁLETADAS, COM REAPROVEITAMENTO DE 10 VEZES, pois o mesmo não é parte integrante do orçamento.

**Anexo VIII do Edital**

O Anexo VIII do Edital sofreu modificação no que se refere a planilha orçamentária, passando a ter o conteúdo do CD-ROM em anexo.

Comunica, por fim, que permanecem inalteradas as demais condições e termos do Edital.

São Luís, 07 de outubro de 2016.

**ODAIR JOSÉ NEVES SANTOS**

Presidente CCL/MA